



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

IV.évf. 8.szám

1999. AUGUSZTUS

Nagyboldogasszony

*Napba öltöztél, legragyogóbb szép Szűz,
kétszer hat csillag koronádnak éke,
lábad alá hull zsámolyul a hold is,
égi királynőnk!*

*Bűnt, halált, poklot letiport erényed,
Szent Fiad mellett ülsz mint közbenjárónk,
téged az ég s föld Királynőjének vall
s zengi hatalmadat.*

*Szent hitünk buzgó követőit véd meg,
a tévelygőket hozd vissza a nyájba,
s mind, kiket elföd a halálos éj még,
hozd ki a fényre!*

*Kérd Istent értünk, bűnösökért, Szent Szűz,
sírva könyörgünk, adj erőt, segíts meg,
bámi veszélyben biztató reményként
csak te ragyogsz fel.*

*Áldjuk örökké a Szentháromságot.
ő adta néked koronádat, szép Szűz,
ő tett meg téged a mi Királynőnké
s Édesanyánkká. Amen.*

A zsolozsma reggeli imaórájának himnusza Nagyboldogasszony napján



Szent István

Első királyunkban nem lehet szétválasztani a szentet és a bölcs államféfit. A szentet állandó istenközelsége teszi szentté. István életszentsége éppen abban mutatkozik meg, hogy mint uralkodó, nem elsősorban politikai szövetségekben gondolkodott, hanem elismerve az égi hatalomnak való alárendeltségét, mert ráhagyatkozni az isteni gondviselésre és a Szűzanya pártfogására.

A földi haza mellett égi hazáról is gondoskodott népe számára, amikor a kereszténységet tette meg nemzeti életünk sziklaalapjának. Tökéletes összhangba tudta hozni a keresztény hithez való ragaszkodást és a nemzete iránti szeretetet. Szolgált és vezette a rábízottakat. Az országra törő ellenséggel szemben kemény kézzel védte meg a magyar határokat, de támadó háborút nem kezdeményezett.

Sokak számára érthetetlen, elfogadhatatlan az életszentség és az uralkodói kegyetlenség egymás melletti jelenléte. Amit Istvánban kegyetlennek tartanak - az általa alkalmazott büntetési módok - azok az ő korában elfogadott, jogosnak tartott ítéletek. Más népeknél sokkal drasztikusabb szankciókat alkalmaztak. Törvényei szigorú, de nem öncélúan kegyetlen királyról tanúskodnak.

Fontosnak tartotta a személyes találkozást a király és a nép között. Ezt bizonyítja az évenként augusztus 15-re rendszeresen összehívott fehérvári törvényt napok ténye.

Mi az a szentistváni örökség, amelyért - sajnos - nem tolonganak az „örökösök”? Keressük azt, amiben nagyon erős volt ő, és ami meggyengült mibennünk. Keressük nála a hitet, mégpedig az életé váló hitet. Ma feszültségekkel teli kort élünk, amikor a hit értékeinek megóvása a feladatunk. Ha maradandó közösséget akarunk, ha biztosítani szeretnénk országunk fennmaradását a további évszázadokra, akkor kövessük István király példáját, aki gyöngeségét átérezve a nála nagyobbra, az alázatosságában felmagasztalt Nagyboldogasszonyra bízta hazánkat.

Vajesz

Pozsgai István

Árad a kegyelem

Az aratás hónapja a papszentelések ideje is. Isten kegyelme a kiválasztott férfit „hozzá hasonítja Krisztushoz, hogy Krisztus eszközeként az Ő Egyházáért szolgáljon” (Katekizmus). Ennek lehettem tanúja Andrásfalvy János szentelési miséjén, melynek néhány mozzanata különösen is megragadott. Nemcsak a püspök, de az egyházi rend minden jelenlévő tagja (csaknem 30 pap!) egymás után a szentelendő fejére tette a kezét, hogy kérjék, részesedjen ő is a papi karizmából. A hosszú processzió a testvéri szeretet szép jele volt, miként a befogadás szertartása is. Ekkor szintén felvonult a papok sora János előtt, és ki-ki vérmérsékletének megfelelő módon üdvözölte az új paptestvért. Sokan megcsókolták krizmával frissen megkent kezét. Számomra ez a misztérium iránti tiszteletet fejezte ki: embert meghaladó csoda valósul meg e kezek között. Ez sosem lehet magától értetődő, megszokott. A mise végén János külön imádkozott Paskai László bíboros atya felett - ezúttal a püspök térdelt és az új pap mondta föllette az áldást:

„Áldott legyen az Isten, Urunk Jézus Krisztus Atyja, aki minden mennyei, lelki áldással megáldott minket!” (Ef 1,3)

Szép szokás, hogy az első szentmiséjét bemutató pap ún. újmisést áldást oszt a híveknek. Így volt ez templomunkban is Nyéky Kálmán atya újmiséjén. Elsőként szüleinek adott ünnepélyes áldást, kifejezve háláját irántuk. Majd sorra következtek a paptestvérek, a ministránsok és a hívek. „Az áldás isteni cselekvés, amely életet ad és amelynek az Atya a forrása. Áldása egyszerre szó és ajándék” (Katekizmus).

Részesei lehettünk ennek a szónak és az ajándéknak, Isten örömeinek népe felett, mely él és élni akar. Az örök Főpap által a kegyelem árad a püspökökön át a szentelendőkre és árad az új papon keresztül a népre. Imádkozzunk, hogy új papjaink valóban az áldás hűséges osztogatói legyenek.

Vallomás

Szerelmed tüze szinte éget.
ha nem látlak, hiányzol nagyon.
Mióta ismerlek, nem fontos már
a siker, hímvév és vagyon.

Szerelmed legtöbb perce öröm
- néha fájdalom és szenvedés -,
egyre többet mutatsz meg magadból,
de nekem ez mégis kevés.

Vágyom utánad éjjel-nappal.
hiszen te lettél a mindenem.
Őlelő karodba bújnék mindig,
én szerelmes-szép Istenem!

Güling Erika

Évadzárás

Június 25-én este kötetlen hangulatban zárta évadját a kántorunk vezette Cantilena kórus, ahogy a meghívó is ígérte, komoly és komolytalan műsor-számokkal. Vivaldi, Bach, Mertz és Kodály művek szólaltak meg fuvolán, zongorán, hegedűn és gitáron és főként emberi énekhangon. Nem hiányzott a próza sem: Nagy Miklós-novella és Petőfi-vers tarkította a műsort. Azután a karnagy úr asztalhoz szólította a jelenlévőket, enni- és innivalóval, finom villányi vörösborral köszönte meg az érdeklődést és a részvételt. Az estét és az egész évadot azal az ígérettel zárta, hogy jövőre több alkalommal is találkozunk hasonló rendezvényeken egymással.

Keglevich Lászlóné



Dr. Kemény Miklós

☺ Újlaki arcok ☺

Személyében az újlaki képviselőtestület, de talán az egész egyházközség korelnökét tisztelhetjük: február 19-én töltötte be 93. életévét. Több mint 60 éve lakik a városi házak egyikében, több mint 40 éve tagja a képviselőtestületnek.

Miklós bácsi eredendően budai polgár: a Vízivárosban született 1906-ban. Igaz, elsőgenerációs: bölcsészdoktor édesapja, aki még a Révai nagylexikonnak is munkatársa volt, Kisvárdáról került a fővárosba. Később Újpesten, Istvántelegen laktak, a Könyves Kálmán gimnáziumban még Gaál Mózes volt az ifjú Miklós történelemtanára. A középiskolás évek között érdekes élmény volt a háború után, 1920-ban egy hosszú hollandiai vakáció, amikor a hollandok a viszontagságos sorsú Magyarországról számos gyereket láttak vendégül.

A Pázmány jogi karán Miklós bácsi 1930-ban doktorált. Nehéz volt akkoriban elhelyezkedni; neki a postánál sikerült, ahol 18 különféle munkakör betöltése után (Pesten kívül Szegeden és Sopronban, Kassán és Erdélyben) került végzettségének megfelelő beosztásba. 1938-ban alapított családot, és költöztek az óbudai „Wolf-házak” egyikébe. Lakásáról vitték el az oroszok 45-ben (fele-sége éppen negyedik gyermeküket várta), és kényszerítették egészségemész-tő bányamunkára Sztálinóban. A megpróbáltatás szerencsére a következő évben végetért.

Egy ismerőse hívására először a Vörösvári úti plébánián, majd 1958-tól Bády plébános úr felkérésére Újlakon lett képviselőtestületi tag. Különösebb bánatom nem érte miatta; hogy évekig nem kapott fizetésemelést, kitüntetés pedig soha, ezt a helyzet velejárójának tekintette. Különösen 1967-es nyugdíjazása után tevékenykedett aktívan a plébánián: perselypénzt számolt, pénztárkönyveket, számlákat ellenőrzött. Szeretettel emlékszik vissza Bády atyára, de hasonló rokonszenvvel említi Molnár Béla atya és mai papjaink nevét is. Úgy látja, „sok minden javult, de a tennivaló egyre több”.

Miklós bácsi büszkén sorolja: 4 gyermeke, 8 unokája, 2 dédunokája van. Kilenc éve megözvegyült, de nem maradt magára azóta sem. Otthonát már kevés okból hagyja el, de ezek közé tartozik a vasárnap reggeli mise az újlaki templomban.

Szaszouszky József

(Ez alkalommal szeretnénk megkérni újlaki testvéreinket, hogy aki szintén betöltötte már 90. életévét, közölje velünk nevét és címét. A szerk.)

Tűzének lelkigyakorlat Szombathelyen

Mi jut az ember eszébe, ha a lelkigyakorlat szót hallja? Előadások, Isten felé való küszködés, csend, elmélyülés, visszavonulás. Valami, amire évente egyszer rászánjuk magunkat, mert így szoktuk. De vajon átalakul-e életünk Istenben és az Egyházban? A Tűzének lelkigyakorlaton egész biztosan.

A Hét Láng Szövetség júliusi, korántsem átlagos lelkigyakorlatán a mintegy 80 résztvevő a vártnál sokkal többet kapott: változatos, mélyen átél, örömteli, felszabadult 6 napot a Szentlélek kézzel fogható jelenlétében. Változatosat, mert nemcsak előadások szerepeltek a napi programban, hanem szentmise, szentségimádás, zsolozsma, kiscsoportos beszélgetés és kötetlen imádkozási lehetőség is. Mélyen átéltet, mert a kitett Oltáriszentség előtt töltött napi egy óra volt Isten működésének legtermékenyebb helye. Örömtelit és felszabadultat pedig azért, mert a lelkigyakorlat hangulata az átél Szentlélek-jelenlét következményeként szokatlanul oldott lett.

Az utolsó napon elmondott tanúságtételek megerősítették azt, amit addig mindenki csak magában remélt: minden résztvevő megtapasztalta Isten jelenlétét, sokan csodálatos változásokon mentek keresztül és ráéreztek a dicsőítés fontosságára. Hála legyen az Úrnak minden átalakított életért!

Takács Katalin

„Adjatok hálát az Úrnak, mivel jó,
mivel szeretete örökre megmarad.”
(1Krn 17.34)



Kereszténynek lenni

Perselyfosztogatót fogtam. Furcsa érzés. Elégedett legyek, lehetek magammal?

1. A tolvaj persze könyörög. Engedjen el, soha többé, mindent visszaadok. Visszhangzik bennem Jézus szava: Úgy bocsátják meg a ti vétkeiteket, ahogy ti megbocsátotok egymásnak. Aztán a Jakab levél: Ki tett téged bíróvá?

2. Engem lopott meg? Nem. Jancsi bocsássa meg a pofont, amit Pista kapott Jóskától? Megbocsátani akkor lehet, ha a bűnös megbánja. Ezt meg honnan lehet tudni? Lehet, hogy csak rémült, és majdnem biztos, hogy büntetlenség esetében ott folytatja, ahol abbahagyta: a következő templomban.

Perselyfosztogatót fogtam. Furcsa érzés. Kereszténynek lenni nem egyszerű.

Családi események

A keresztség szentségében részesült: július 4-én Telek Dalma, 18-án Kozek Orsolya.



Örök hűséget esküdött egymásnak július 3-án Kiss Péter és Zsíros Erzsébet, 10-én John Bishop és Kecskeméti Katalin, 24-én Pál Vince és Laczkó Melinda, 31-én Kerényi István és Eiben Noémi, Moldvai Márk és Milkovics Krisztina, Márialigeti Bence és Vajnai Krisztina.



+ Halottaink: Bodrog Tiborné (80), Sashegyi Istvánné (83), Kovács Józsefné (77), Szabó Lajos (85), Márkus Dorottya (64), Pauer Jenő (78), Gáspár Ferencné (87), dr. Ágh Károlyné (80), dr. Krebsz Ernőné (91), dr. Takács Pálné (73).

Újlaki harangok

Zúgjakok, zúgjakok újlaki harangok,
Zúgjakok, zúgjakok, szomorún zúgjakok;
Két gyerek született,
Tíz öreg a halott.

Zúgjakok, zúgjakok újlaki harangok,
Messzire hallatsszon fájdalmas zúgástok,
Vigyétek a rossz hírt, vigyétek egy szálíg,
Hallatsszon Lászlótól egész János Pálíg.

Zúgjakok, zúgjakok újlaki harangok,
Zúgjakok, zúgjakok, könyörgőn zúgjakok,
Könyörgő hangotok szálljon fel magasra,
Könyörgéseketek az Úr meghallgatja.

Zúgjakok, zúgjakok újlaki harangok,
Zúgjakok, zúgjakok, vészjelt kongásokat,
Vészjelet adjatok minden kereszténynek,
Szörnyű pusztulás az, ami most végbemegy.

Zúgjakok, zúgjakok újlaki harangok,
Zúgjakok, zúgjakok, biztatást hozzatok,
Hangotok hasson át fülön át a szívig,
Katolikus hívek talán majd megértik.

Zúgjakok, zúgjakok újlaki harangok,
Zúgjakok, zúgjakok, lelkesen zúgjakok,
Megértik, megértjük talán mi is végre,
Legnagyobb örömhír: gyermek születése.

Akkor is zúgjakok újlaki harangok,
Zúgjakok, zúgjakok, vidáman zúgjakok;
Tíz gyerek született,
Két idős távozott.

Eisze András

Hány hívó fér el egy padsorban?
Válasz: ha szeretik egymást, nyolcan.
Ha nem, hatan... öten... vagy éppen csak ketten. Persze, a két szélén, mély, megzavarhatatlan imádságba borulva.

Családtagok, barátok, egy közösség tagjai nem zavarják egymást. Eppen ellenkezőleg: örülnek egymás társaságának, örülnek, ha „vállvetve” dicsőíthetik az Urat. Hiába csábítaná őket egy-egy üres padszél, ők együtt érzik jól magukat. Együtt egymással, együtt az Úrral, Akinek a nevében összejöttek.

Individualista keresztények adnak a távolságra. Jobbra-

Nyári pihenés

A tanítványok egy-egy útjuk után megpihentek. Fáradtságosak lehettek ezek az utak. Nem vonaton, buszon vagy autóval közlekedtek akkor - hanem „az apostolok lován”. Lábukon elkopott a saru, köntösüket megtépázta a szél, vagy a hosszú gyaloglás alatt belepte a por. Jól eshetett a pihenés, és különösen az, hogy Jézus figyelme mindenre kiterjedt, józanul és szeretettel nézte az embert. A testi fáradtságot nagyon is megértette: „Jöjjetek félre egy magányos helyre és pihenjétek ki magatokat egy kicsit!” (Mk 6,31). Milyen kedvesen mondhatta ezeket a szavakat Jézus! A pásztor nélküli nyájon is megesett a szíve, amikor letelepítette őket a zöld gyepre, és a hal és kenyér csodálatos megszaportásával megvendégelte a lepihent ötezer embert.

Elsősorban az Isten országát kell keresnünk, de az Úr gondol hétköznapi dolgainkra is. Tudom életem végső célját, és ennek szolgálatába igyekszem állítani pihenésemet is. A jó pihenés és alvás is istentisztelet. A pihenésnek lehet imajellege. Pihenek az Úr előtt. Befelé fordulok, keresem a csendet, hogy lelkemben tevékenykedni tudjon az Úr. Béke költözik belém. A gondoktól, elégedetlenségektől, sérelmekről úgy el lehet fáradni! Nyáron különösen érdemes figyelni a természet szépségeire, hiszen a „szépség Szerzője teremtette őket”. (Bölcs 13,3) Számos zsoltár dicséri a természetet és az Alkotót; most talán jobban oda tudunk figyelni rájuk:

„Bámulom az eget, kezed művét,
a holdat és csillagokat, amiket te alkottál.” (8. zs.)

„A völgyekben gabona hullámozik,
minden ujjong és dalol színed előtt!” (64. zs.)

„A föld megadta gyümölcsét,
Isten, a mi Istenünk megáldott minket.” (66. zs.)

„Vigadjon a rét és minden virága,
örüljenek az erdő fái az Úr színe előtt.” (95. zs.)

Érdemes a zsoltárokat forgatni. Segítenek, hogy a bennünket körülvevő szépségekben elgyönyörködjünk, és hogy nyaraláskor vagy lelkigyakorlaton, táborban vagy kertben üldögélve, vagy akár csak otthoni nyugalomban lelkünket Istenhez emeljük.

Keglevich Lászlóné



Búcsú volt Újlakon

Előző számunkban elméletileg közelítettük meg a búcsú fogalmát, most a gyakorlati eseményről szeretnénk beszámolni. Július 4-én az esti szentmisét az újmisé Nyéky Kálmán mutatta be György atya és az ifjú ferences Ágoston atya közreműködésével. A szertartást gitáros énekkarunk szép éneke kísérte (mely még szebb is lehetne, ha több fiú énekelne a karban, valamint ha mi többiek is készségesen csatlakoznánk az énekléshez). Mária és Erzsébet találkozásának ünnepe alkalmából öröm volt látni a jelenlévő kismamákat, egymással beszélgetve egészen bibliai hangulatot keltettek.

Mise után a plébániakertben tartott agapén fejeztük be a búcsú és az újmisé pap ünneplését. Jó volt együtt lenni, beszélgetni a jelenlévő papokkal és fogyasztani azt a sok finomságot, melyet áldozatos testvéreink varázsoltak az aszatra. Köszönet fáradozásukért, amelynek jutalma mindannyiunk öröme volt.

Sz. J.

Találós kérdés

balra harminc centi védjen az idegentől. A közelsége csak zavarná elmélyedésemet. Hogy így többen állva kénytelenek végighallgatni a szentmisét? Észre se vettem, én koncentrálok. Dehát jöttek volna korábban, vagy másik misére, amikor úgyis kong a templom, meg különben is, állva legalább nem alszanak el a prédikáció alatt.

„Kedves Testvér” (mondaná B. Zs.)! Jogos az idegenkedés az idegentől. De ha neked a másik Krisztus-követő nem a testvéred, hanem idegen... Ha téged csak a saját áhítatod és a saját kényelmed érdekel... Mondd, ne próbáljunk meg legalább heten beleférni a padba?

Sz. J.

Szabadíts meg a gonosztól

A Kiscelli Múzeum kiállítótermében, a hajdani trinitárius templomban mutatták be Hermann Nitsch osztrák művész (?) orgia-misztérium színházának kellékeit, valamint az erről készült videofelvételeket és fotókat. Egy szintre került az Eucharisztia és a keresztáldozat a pogány mítoszokkal és a szexuális perverzióval. E megszenteltetés ellen sokan tiltakoztak: a Magyar Katolikus Püspöki Kar a sajtó útján, Semjén Zsolt helyettes államtitkár a kiállítás bezárását kérve, Macskássy Izolda tüntetés szervezésével, az egyszerű emberek bombaradóval - mindez hiába. Egy dolgot mindannyian megtehetünk, sőt meg kell tennünk: imádkozni. Imádkozni, hogy a szentségtörés és istenkáromlás démonai ne uralják a minket körülvevő világot. Imádkozunk közösségeinkben, családjainkban vagy egyénileg, legalább egy fohászt: szabadíts meg a gonosztól, Uram!

H. Z. E.

A szerkesztőség kérése

Amikor megköszönjük testvéreink eddigi írásait, észrevételeit, és további közreműködésre biztatjuk őket (hiszen a lapot közösen írjuk, mi szerkesztők is csak alkalmi szerzők vagyunk), a közös munka sikere érdekében szeretnénk két dolgot ismételtlen kérní.

Az egyik: írásaikat ne lapzártára, hanem minél előbb juttassák el hozzánk. Lapzártára ugyanis többnyire már túl sok anyag gyűlik össze - olykor éppen felkérésre írt vagy a szerkesztőség által „biztonsági tartalékul” gyártott cikkekből. Írást, utánjárást, rostálást takarít meg nekünk, aki időben elküldi írását!

A másik: névvel és címmel-telefonszámmal ellátott postát kérünk. A lapban is jobban szeretjük az aláírt cikkeket (kivételesen akadhat), de a szerkesztés során mindig felmerülhet a módosítás szükségessége, amit jobb megbeszélni. Ha pedig valaki nem saját maga által írt szöveget küld be (amit néha csak sejtünk, de nem tudunk), feltétlenül jelezze a forrást. (Ilyen szövegeket csak ritkábban, kellő aktualitás okán közlünk.)

Még egy aktuális kérés: nyáron sokan mennek lelkigyakorlatra, táborba, közös nyaralásra, stb. Szeretettel kérjük, osszák meg az olvasókkal is élményeiket, tapasztalataikat, örömeiket! A következő számban szívesen helyet adunk ilyen témájú cikkeknek.

Köszönjük munkájukat és megértésüket.
A szerkesztőség

Augusztusi naptár

4. Sz. Vianney Szent János
6. P. Urunk színeváltozása
10. K. Szent Lőrinc vértanú
11. Sz. Assisi Szent Klára
14. Sz. Szent Maximilian Kolbe vértanú
15. V. Nagyboldogasszony,
Szűz Mária mennybevétele
20. P. Szent István király
24. K. Szent Bertalan apostol
25. Sz. Kalazanci Szent József
27. P. Szent Mónika
28. Sz. Szent Ágoston

Gitáros mise a hónapban: 29-én 19⁰⁰

Szentmisék rendje a nyári hónapokban

Templomunkban:

hétfőtől-péntekig: 6³⁰, 18⁰⁰;
szombat: 6³⁰, 19⁰⁰;
vasárnap: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 19⁰⁰;

A Margitszigeti kápolnában:

vasárnap: 11⁴⁵;

A Szent István kápolnában:

hétköznap: 17³⁰;
vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰

Hírek, hirdetések

* Templomunk búcsúnapjának estéjén egy maroknyi csapat, tizenkét ember imádkozott a kápolnában Újlakért. Szentírás olvasás és hozzá fűződő magyarázat, szabadon megfogalmazott imák és az Urat dicsőítő énekek hangzottak el. Befejezésül közösen elimádkoztuk az Úrangyalát, és szeptemberre tűztük ki a következő imaest időpontját, amikor remélhetőleg többen tudunk résztvenni rajta.

* Kétszer három hetes nyári napközis táborunk az alábbi pályázati támogatásokban részesült:

- 300.000 Ft a Szociális és Családügyi Minisztériumtól
- 60.000 Ft a Fővárosi Közgyűlés Oktatási Bizottságától
- 30.000 Ft az Ifjúsági és Sportminisztérium részéről.

A támogatás lehetővé teszi a napi programok és ellátás költsége mellett egy kosárlabdapalánk felállítását a hátsó udvaron.

Köszönjük a gyermekek nevében!

A nyáron sor kerül a hittantermek újrafestésére is.

* Augusztus 6-án, Urunk színeváltozásának ünnepén az esti 6 órás szentmisén ad hálát kántorunk, Zsolt és felesége, Krisztina ötödik házassági évfordulójuk alkalmából. A szentmisére és utána a plébánia-udvaron rendezett kis agapéra sok szeretettel várnak minden kedves újlakit!

* Augusztus 8-án a 9 órás szentmisét Nyíri Tamás professzorért ajánljuk fel születésének 79., halálának 5. évfordulóján.

* Augusztus 29-én, vasárnap az este 7 órai szentmisét Andrásfalvy János szalézi szerzetes, újonnan szentelt atya mondja templomunkban.

* Bakik: Már megint nem sikerült hiba nélküli újságot produkálnunk. Júliusi baklövésainkre olvasóink hívták fel a figyelmet, köszönjük nekik. A *Templomunk idegen nyelvű feliratai* cikkben a Jahve nevet jelölő tetragramot betűhibával közöltük, a helyes forma JHVH. A júliusi ünnepek sorában 29-ére egy elírt név került Szent Márta, Lázár és Mária testvére helyére.

A tisztelt Olvasó elnézését kérjük!

LAPUNK INGYENES, HOGY MINDENKIHEZ ELJUTHASSON. A NYOMDAKÖLTSÉG: 15 FT. KÉRJÜK OLVASÓINKAT, HOGY LEHETŐSÉGEIKHEZ MÉRTEN TÁMOGAS-
SANAK BENNÜNKET (ÚJSÁGPERSELYEN KERESZTÜL)! KÖSZÖNJÜK!

Köszönjük az eddigi cikkeiket, észrevételeiket, és továbbra is kérjük, hogy azokat gépelve vagy olvasható kézirással vagy floppyn (a floppy visszajuttatjuk) a plébánia oldalbejáratán lévő postaládánkba dobják! Várjuk!!! - cikk - hirdetés - észrevétel - javaslat - kérdés - kritika - stb. - A szeptemberi szám lapzártája: augusztus 20.

ÚJLAKI HANGOK

Megjelenik havonta.

Szerkesztik: Bóné Gergely, Havasiné Zentai Edit, Dr. Keglevich Lászlóné, Szaszovszky József, Vajnai Krisztina
Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)
Felelős kiadó: Mester János plébános